
Aláírásgyûjtés az anya- és bababarát szülészetekért

A nyár folyamán 15 nõszervezet kezdett aláírásgyûjtésbe az anya- és bababarát szülészetekért. Olyan szülészeteket
szeretnének, ahol egyenrangú félként, partnerként áll egymás mellett az élet kezdetén  az életet adó nõ és
családja, és az egészségügyi ellátórendszer.





Elképzeléseik a Nemzetközi Anya- és Bababarát Szülészeti Ellátásért Kezdeményezés 10 lépésén alapulnak,
melyek nemzetközi kutatásokra támaszkodva, a jó gyakorlat mentén kialakított protokollokkal, az édesanyák, újszülöttek
és családok igényeit figyelembe véve nyújtanak megoldást.






 




A nemzetközi kezdeményezés alapelve, hogy az édesanya és a kisbaba elválaszthatatlan egységet alkot, érdekeik
nem választhatók szét, nem lehet õket külön kezelni. A kisbaba nem létezhet az õt éltetõ anyaméh nélkül, egészséges
életkezdetét az anyatej biztosítja, újszülöttként semválasztható el az édesanyjától. A szülés pedig egy normális,
természetes és egészséges folyamat, melyet a nõk akár 90%-a képes beavatkozások nélkül átélni a neki megfelelõ
és általa megválasztott körülmények és támogató személyek között.


Hazánkban nagyon kevés nõ élvezi a teljes mértékben beavatkozás-mentes, háborítatlan szülést, nagyon kevés
kisbaba születhet meg úgy, hogy élete elsõ óráit meghitt, békés családi körben, az anyatej áldásait élvezve tölthesse
akár kórházban, akár intézményen kívüli ellátásban. A jelenlegi magyar szülészeti ellátás a szülést kockázatok
sorozataként fogja fel. Az anyák és újszülöttek fizikai egészségének megóvására irányuló igyekezet sokszor
felesleges orvosi vagy gyógyszeres beavatkozásokhoz vezet, és ez magával hozza további komplikációk kockázatát.
Ez jelentõsen megzavarja  a vajúdás, szülés, a gyermekágyi idõszak, a szoptatás és az újszülöttkor normális menetét.


Az aláírásgyûjtõk célja, hogy elõmozdítsák a magyarországi igényeknek és sajátosságoknak megfelelõen a magyar
anya-bababarát rendszer kialakítását, a szülészeti ellátórendszer nemzetközi sztenderdeken alapuló átalakítását és a
bábai modell megvalósítását. Ebben kérik a Kormány és a Parlament támogató közremûködését.


&bdquo;Ma már odáig jutottunk a fejlett nyugati társadalmakban, hogy epidurális érzéstelenítésben vagy elõre
megtervezett császármetszésben világra hozni a gyermeket sokkal elérhetõbb lett, mint természetes folyamatként,
beavatkozás-mentesen megélni a szülést.  &ndash; mondja Csomóné Lindmayer Katalin, a Nemzetközi Anya- és
Bababarát Szülészeti Ellátásért Kezdeményezés magyar képviselõje. &ndash; Ezen szeretnénk változtatni és a
sürgõsségi orvosi beavatkozások elérhetõ háttértámogatásával a természetes, háborítatlan szülést visszaállítani
alapnormaként. A petíciót a támogató aláírásokkal együtt szeretnénk átnyújtani a törvényhozóknak egy bemutatkozó
konferencia keretében, ahol az anya-bababarát elveknek megfelelõ, szakmai megoldási javaslattal is elõállunk.&rdquo;


A kezdeményezés honlapja: www.anyababa.info, a kezdeményezés blogja:www.anyababa.babafalva.hu, on-line
aláírásgyûjtõ oldal:http://www.gopetition.com/online/36784.html


Kapcsolat: Csomóné Lindmayer Katalin, e-mail: anyabababarat@gmail.com,katalin@lindmayer.hu, telefon: +36 20 967
7999


Háttéranyagokért kattintson ide>>, letölthetõ logóért és fotóért ide>>.
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